Tableau récapitulatif du calcul des trimestres avec

TPl et TPS sur 5 ans

TEMPS PARTIEL

Durée d'ASSURANCE *
(calcul de la décote)

Durée NON Cotisée *
(Taux de pension
pour les AFO)

Dénomination Taux travail Durée Maximum*
TP 60% 8 trimestres 8 trimestres - 3,2 trimestres
TPS 50% 12 trimestres 12 trimestres - 6 trimestres
Total 20 Trimestres/ 5 ans 20 trimestres - 9,2 trimes tres

Surcotisation maximum

1

4 trimestres

+ 4 trimestres

Total avec surcotisation

20 trimestres

- 5,2 trimestres

* Valeur: en trimestres

! Prise en charge par FT a 100% de 4 trimestres maximum,
si vous n'avez jamais surcotisé durant une prise de temps partiel "ordinaire” Article L11 bis

Seul le TPS pris sur 2 ans évite toute perte de cotisation.

TPI + TPS sur 4 ans: taux de pension: -2,8 trimestres
TPI + TPS sur 3 ans: taux de pension: -2 trimestres
TPI + TPS sur 2 ans: taux de pension: - O trimestre




